
Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  1 

 

13º ra. Sesión Ordinaria 06/07/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
 
Sumario: 
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3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 29/06: se desarrolló la Sesión Ordinaria del 
Concejo Municipal y finalizada la misma visitaron el 
Recinto integrantes de la Federación de Cooperativas 
Escolares de Sunchales, FECOOPES, quienes informaron 
sobre las actividades que llevaron adelante en el marco 
del  Día  Internacional  de  las  Cooperativas  y  el  Día 
Nacional  del  Cooperativismo,  así  como  de  otros 
proyectos concretados a lo largo del año.-   
 
Jueves 30/06: a partir de las 9:30 horas, la Concejala 
Cecilia Ghione y los Concejales Oscar Girard y Leandro 
Lamberti, representaron al Concejo Municipal en el acto 

de apertura de la Feria de Carreras y Oficios, organizada 
por la Fundación del Club Atlético Unión, donde se hizo 
entrega a los organizadores de la copia de la Declaración 
de Interés Ciudadano de dicha actividad que había sido 
aprobada en la sesión anterior. Por la tarde, en el salón 
Azul del Palacio Municipal, los Concejales Oscar Girard y 
Leandro Lamberti asistieron a una nueva reunión del 
Consejo Ejecutivo de Seguridad.-  
 
Viernes 1º/07: a partir de las 20:30 horas, la Concejala 
Cecilia Ghione junto a los Ediles Leandro Lamberti y 
Carlos Gómez, asistieron al acto desarrollado en Casa 
Cooperativa, el cual contó con importantes autoridades 
del  mundo  cooperativo  y  del  gobierno  nacional  y 
provincial. También propiciaron la ocasión para entregar 
copia de la Declaración de Interés Educativo y Cultural de 
la Jornada Nacional de Cooperativas Escolares.-  
 
Sábado 02: bueno los Concejales participaron de toda la 
agenda prevista por los organizadores, en el marco del 
Día Internacional de las Cooperativas y Día Nacional del 
Cooperativismo, actividades que tuvieron su culminación 
con el Acto Central que se realizó en las instalaciones del 
Club Deportivo Libertad. Durante el acto se hizo una 
entrega simbólica de la Distinción Juan B. V. Mitri que este 
Concejo otorga a alumnos de escuelas de nuestra ciudad 
que  se  destacan  en  la  vivencia  de  los  valores 
cooperativos. Finalizado el acto se realizó la entrega al 
resto, fueron diecisiete los alumnos reconocidos. El Acto 
contó  con  la  presencia  del  Gobernador  de nuestra 
provincia y también del Presidente del INAES, entre otros 
funcionaros provinciales.-  
 
Lunes 04: a partir de las 13:30 horas, se realizó trabajo en 
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Comisión,  donde  recibieron  a  la  Coordinadora  de 
Convivencia Comunitaria, Soledad Mendoza, con quien 
dialogaron sobre un proyecto que tiene Despacho en el 
día de la fecha, que es la creación del Observatorio 
Municipal de Violencias y Seguridad Democrática.-  
 
Martes 05: las Concejalas Cecilia Ghione y Andrea Ochat 
representaron al Concejo participando del Encuentro de 
Cooperativas Escolares realizado en la Escuela N° 445 
“Carlos Steigleder”. Y a partir de las 13:30 horas se 
trabajó en Comisión, concretando varias reuniones, en 
primer lugar con el Secretario de Economía, Inversión 
Pública y Cooperativismo, Claudio Borra, y el Director de 
Asesoría Jurídica, Dr. Marcelo Schmidt, donde trataron 
temas relacionados a sus funciones. Con el Secretario de 
Obras, Servicios y Medio Ambiente, Ingeniero Jorge Actis, 
y  el encargado del sector rural, de mantenimiento de 
caminos rurales del Corralón, el Señor Mario Giannasi, 
donde los Concejales consultaron por un reclamo que 
recibieron de una productora rural y por último con el 
Director de Control,  Ingeniero Federico Pelossi y la 
Coordinadora de Comunicación Institucional, Agostina 
Gasser, con quiénes también revisaron algunas notas 
ingresadas  a  este  Concejo  relacionadas  con  la 
prohibición de la utilización de bolsas plásticas.- 

2 
Correspondencia Recibida 

 De vecinos de Barrio SanCor, ubicados en calle 
Río  Negro,  entre  Avda.  Belgrano  y  Ameghino, 
solicitando  ser  incorporados  al  Plan  de 
repavimentación, fundamentan la solicitud formulada. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN DE 
LA NOTA. APROBADO.-  
 
 De la Dirección de la Escuela Nº 6169 “Gral. 
Savio” y el Órgano de Gestión Convivencia planteando 
una problemática que los preocupa: la integridad de 

alumnos del establecimiento en el ingreso y egreso a la 
escuela, sobre todo en el horario de salida de ambos 
turnos.  MOCIONA  CONCEJAL  LAMBERTI  EL  PASE  A 
COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO.- 
 
 De la Escuela Nº 379 Florentino Ameghino que al 
cumplirse  los  200  años  de  la  Declaración  de  la 
Independencia, invitan a participar del acto el día jueves 
7 de julio desde la hora 15:00 hasta la hora 16:15 en el 
patio de la escuela. 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decreto 
 Nº 2487/2016: Declara Huésped de Honor de la 
ciudad de Sunchales, mientras dure su permanencia en 
ella, al Señor Gobernador de la Provincia de Santa Fe, 
Ing. Miguel Lifschitz.- 
 
Resoluciones 
 Nº 3875/2016: Autoriza a la empresa Smurfit^ 
Kappa  a  efectuar  el  volcamiento  de  los  residuos 
industriales líquidos a la red cloacal dando estricto 
cumplimiento a lo dispuesto en Resolución Provincial Nº 
1089/1982.- 
 

4 
Despacho de Comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
 Crea en el marco del Programa Municipal de 
Seguridad, el Observatorio Municipal de Violencias y 
Seguridad Democrática, como organismo de carácter 
técnico  orientado  al  estudio  y  análisis  de  las 
problemáticas de las violencias y los delitos así como de 
los organismos y políticas con asiento en la jurisdicción 
de  la  Municipalidad  de  la  ciudad  de  Sunchales. 
FUNDAMENTA  CONCEJAL  GÓMEZ.  APROBADO  POR 
UNANIMIDAD.- 
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 Autoriza a la empresa TELECOM a hacer uso y 
ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 
subterránea en la zona indicada en los Planos de Obra y 
de acuerdo a la memoria descriptiva que se adjunta. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI.  APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 

 
5 

Proyectos presentados por Concejales 
 Incorpora incisos e) y f) al Art. 7º) y modifica Art. 
8º) de la Ordenanza Nº 1898/2009 –Patrimonio Cultural 
de Sunchales (PCS). FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Declara Patrimonio Cultural de Sunchales a las 
construcciones que, en el pasado formaron parte de la 
infraestructura edilicia de la firma Rotania Hnos., las 
que hoy albergan al Liceo Municipal “Intendente Julio 
César Sartini” y que comprenden el edificio principal 
ubicado en calle Rotania 702, las Ex cocheras Rotania, 
en Rotania Nº 751 y la construcción que une a éstas con 
la Casa de la Historia y la Cultura del Bicentenario, 
Rotania  Nº  761,  por  considerárselas  construcciones 
vinculadas  con  acontecimientos  del  pasado  de 
destacado  valor  social  y  cultural.  FUNDAMENTA 
CONCEJALA OCHAT. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Determina como zona de estacionamiento 
exclusivo para vehículos que trasladan a Personas con 
discapacidad la ubicada en Bolívar Nº 182, frente a 
ÉTICA Consultorios Externos. FUNDAMENTA CONCEJALA 
OCHAT.  MOCIÓN DE  PASE  A CUARTO INTERMEDIO. 
APROBADO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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